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A world of gifting
with Deli Gift Sets!

Wines, wagyu, and
more favorites from
One World Deli

Holiday spreads
worthy of the season



Welcome!

Your Wish is Our Command

Embrace the festive spirit with a delightful Christmas, courtesy of One World Deli! We’ve taken the 
time to thoughtfully assemble an array of items to cater to your holiday needs. Whether you’re on 
the hunt for thoughtful gifts to share with loved ones, or seeking a sumptuous Christmas dinner 
spread to savor; let us be your go-to source. Dive into the magic of the holidays with our carefully 

curated selection, designed to make your Christmas merry and bright.
 

Happy Holidays!

The One World Deli Team

MAKATI
11 Jupiter Street,

Brgy. Bel-Air, Makati City
(0927) 478 0868
(0969) 224 7658

SAN JUAN PASAY
The Corner House P. Guevarra Street, 

corner CM Recto St., San Juan City
(0917) 836 2530

Level 1, MOA Square,
Pasay City

(0917) 836 2535

CURATE YOUR CRATE PERSONAL SHOPPINGCURBSIDE PICKUP

DINE AT THE DELIASK CHEF G!

Shop for your gifts at the deli 
and we’ll wrap them up for you! 

Different packaging options 
available.

Have our customer relations officers do 
your shopping! Phone in to tell us what 

you’re looking for, and we’ll arrange 
everything for you. 

Allow us to prepare everything you 
need, from gifts to feasts. Drive by, 

and we’ll have everything ready 
when you need it. 

Have a merry deli Christmas 
when you hold your parties and 

get-togethers with us! 

Have our Chef Genius, our in-house 
chef, help you plan and cook your 

Christmas feast!



ITALIAN PANTRY SET
CASA RINALDI Pomodoro E Basilico Pasta Sauce 350g, COPPOLA Sugo Classico, MOCCAGATTA Fusilli-(Spiral) 500g, MOC-
CAGATTA Linguine 500g, PASTA LORI Spaghetti 500g, PASTA LORI Penne Rigate 500g, TARTUFI JIMMY Truffle Sauce 180g, 
TARTUFI JIMMY Truffle & Mushroom Sauce 180g, NONNA PIA’S Original Balsamivc Glaze 380ml, CUX Sea Salt 250g, COPPOLA 

Polpa/Chopped Tomatoes, GRANDI Arborio Rice

PX,XXX

Depending on availability, product and prices may change without prior notice.
For Deli Gift Sets of 10 and above, please order 5 days in advance.

Deli
Gift Sets

SPANISH PANTRY SET
TIERRA DE ESPAÑA Butifarra 300g, TIERRA DE ESPAÑA Cantimpalitos 250g, SUDMARIS Chilean Whole Mussels 1kg, 
LA BARRACA Paprika Hot 38g, LA BARRACA Black Pepper Whole 40g, SEÑORÍO DE JAIME ROSELL Hijoblanca Extra 
Virgin Olive Oil, COPPOLA Baby Plum Tomatoes 400g, FOR KEEPS Bar Soap. Comes in a wooden crate.

P2,375

Depending on availability, products and prices may change without prior notice.
For Deli Gift Sets of 10 and above, please order 5 days in advance.

Deli
Gift Sets
From artisanal cheeses to rare condiments and gourmet 
treats, our Deli Gift Sets offer a passport to culinary
adventures this Christmas. 



Depending on availability, products and prices may change without prior notice.
For Deli Gift Sets of 10 and above, please order 5 days in advance.

DELI GIFT SETS

Snack Box Set
BAKEN Real Bacon Crisps 100g
WITH LOVE, GRETEL Sprouted Superfoods
Salted Caramel 150g
SARRIEGUI Classic Salted Flavor 125g
OBANDO Picos Bread Sticks 140g
QUE RICA Pili Nuts Ube 50g
RISA Brown Butter Milk Chocolate Hazelnut 85g
FOR KEEPS Bar Soap
Comes in a wooden crate

P2,280

ITALIAN PANTRY SET
CASA RINALDI Basil Tomato Sauce 350g, COPOLLA Classico Pasta Sauce 350g, MOCCAGATTA Fusilli 500g, 
MOCCAGATTA Linguine 500g, PASTA LORI Spaghetti 500g, PASTA LORI Penne Rigate 500g, TARTUFI JIMMY 
Truffle Sauce 180g, TARTUFI JIMMY Truffle & Porcini Sauce 180g, NONNA PIA’S Original Balsamic Glaze 380ml, 
CUX Sea Salt 250g, COPPOLA Chopped Tomatoes 400g, PODDI TARTUFI Extra Virgin Olive Oil Al Tartufo Nero 
250g, GRANDI RISO Arborio Rice 1kg, FOR KEEPS Bar Soap. Comes in a wooden crate.

P5,250



Depending on availability, products and prices may change without prior notice.
For Deli Gift Sets of 10 and above, please order 5 days in advance.

Steak Feast Set

Sausage Feast Set

Cheese &
Charcuterie Platter

DELI GIFT SETS

BRAVEHEART Prime Rib 500g
BRAVEHEART Choice Beef Ribeye Lip On Bone-in 500g 
JACK’S CREEK Black Angus Beef Shortribs 500g
KÜHNE MADE FOR MEAT Smoked Pepper Sauce 235ml
KÜHNE MADE FOR MEAT Sriracha Chili 235ml
FALKSALT Wild Garlic 125g
FOR KEEPS Bar Soap
Comes in an insulated bag

P4,700

ONE WORLD BUTCHERS Italian Sausage 600g
ONE WORLD BUTCHERS Cilantro Jalapeño Cheddar 600g 
ONE WORLD BUTCHERS Frankfurter 600g
ONE WORLD BUTCHERS Bockwurst with Cheese 600g 
BURRP! Hickory BBQ Sauce 240g
PERELLÓ Gherkins 370g
KÜHNE Mustard Whole Grain 250ml
KÜHNE Horseradish 140g
FOR KEEPS Bar Soap
Comes in an insulated bag

P3,320

Brie, LE CHEVRE Goat Cheese
VEGA MANCHA Manchego Cured Sheep
Cheese 5-6 months aged
TIERRA DE ESPAÑA Salchichon Iberico
TIERRA DE ESPAÑA Jamon Serrano
TIERRA DE ESPAÑA Chorizo Pamplona
US Roasted Whole Almonds, Dried Apricots
Comes in an insulated bag

4-6 pax - P1,250 | 8-10 pax - P2,000



on all Napa Wines!Till Dec. 31, 2023

From exquisite wines to top-shelf spirits, we’ve put together a selection to elevate the 
festivities. Raise your glass to a season of celebration with these exceptional choices.

RED WINE

CORLEY
Cabernet Sauvignon
Reserve 2015 750ml

P5,950

ST. SUPÉRY
Rutherford
Merlot 2018

750ml
P5,400

CORRELATION
Cabernet Sauvignon 

2016 750ml
P6,100

TREFETHEN
Merlot
2018

P3,350

CRAUFORD
‘Tattoo’ Cabernet

Sauvignon 2013 750ml
P4,900

TREFETHEN
Halo Oak

Knoll Cabernet
Sauvignon 2016

P12,500

ELKHORN PEAK
Pinot Noir

2017 750ml
P6,100

JULES
MELANGE
Blend 2014

750ml
P3,350

MONTICELLO
Pinot Noir Estate 

2018 750ml
P3,600

ST. SUPÉRY
Estate Élu

Bordeaux Blend
2016 750ml

P6,200

ST. SUPÉRY
Cabernet Sauvignon 

2018 750ml
P4,000

TREFETHEN
Dragon’s

Tooth Blend
2018 750ml

P4,650

Drink and
Be Merry

Depending on availability, products and prices may change without prior notice.

P5,057.50

P4,590

P5,185

P2,847.50

P4,165

P10,625

P5,185

P2,847.50

P3,060

P5,270

P3,400

P3,952.50

OFF
15 %



WHITE WINE

SPIRITS

ST. SUPÉRY
 Sauvignon Blanc

2020 750ml
P2,700

AKASHI
White Oak

Single Malt 500ml

P7,400

DON JULIO
1942 700ML

P16,700

ST. SUPÉRY
Moscato

2019 750ml
P2,700

FOUR ROSES
Bourbon Whisky

Small Batch 700ml

P3,100

CODIGO
1530 Tequila
Añejo 750ml

P7,900

TREFETHEN
Chardonnay
2020 750ml

P3,250

BOTTEGA
Bacur Gin

500ml

P2,000

CLASE AZUL
Reposado

700ml

P15,200

TREFETHEN
Oak Knoll Dry

Riesling 2021 750ml
P2,600

KWV CRUXLAND
London Dry Gin

Infused with Kalahari
Truffles 750ml

P2,000

MARS
Wa Bi Gin

Japanese Gin
47% 750ml

P5,000

BEERS

MONKEY EAGLE BEER

Per Bottle		  P165
Pre-Assorted 5 + 1 Pack	 P825

Philippine Ale 330ml
Psychedelic Blonde 330ml
Witful Thinking 330ml
Potion 28 330ml
General Luna 330ml
Daydream Session Pale Ale 330ml
Saison 330ml

HITACHINO
Japanese Classic 

Ale 330ml

P220/btl

MORITZ
Original

Lager 330ml

P160/btl
P865/6-pack

HITACHINO
White Ale

330ml

P220/btl

MORITZ
Radler
330ml

P170/btl
P920/6-pack

P2,295 P2,295 P2,762.50 P2,210



Clockwise, from top left:
Vegetable Paella (P950), Fresh Pasta 
Lasagna (P1,400), Porchetta (P2,000),
Pasta Salad (P850), Tuscan Salmon 
(P2,700), Lamb Stew (P2,500).  



Bacon Wrapped 
Tenderloin
P1,500
ALLEGIANCE pork tenderloin, 
DINGLEY DELL bacon, served with 
apple chutney and herbed rice 

Grilled Marinated Tri-Tip
P2,400
BRAVEHEART BEEF tri-tip steak, 
peppery bbq sauce, grilled 
zucchini 

Herb and Lemon Roasted
Chicken
P850
12-hour brined ALZAKY chicken, 
lemon, herbed garlic butter, 
roasted marble potatoes 

Honey Soy-Glazed Salmon 
P2,700
Grilled Tasmanian salmon, soy, 
ginger, honey, steamed bok choy

Lamb Stew
P2,500
Stewed OVATION lamb shoulder 
served with mashed potatoes

 

Bruschetta Platter
P1,500
DINGLEY DELL Albion salami, 
Levoni soppressata, tomato salsa, 
balsamico, herbed cream cheese, 
tapenade, garlic confit, pita, 
baguette

Greek Salad
P900
Feta cheese, parsley, oregano, 
cucumber, cherry tomatoes, red 
onions, black and green olives, 
red wine vinaigrette

Pasta Salad
P850
Fusilli pasta, bacon, grilled corn, 
red and green bell peppers, red 
onions, cherry tomatoes, parsley, 
pesto cream 

Seafood Platter
P2,900
Grilled pulpo, steamed Binca 
prawns, baked mussels, grilled 
Tasmanian salmon, boiled 
potatoes, lemon butter sauce, 
cocktail sauce, baguette

Toasted Bread Salad
P1,050
Toasted sourdough bread, salami, 
mozzarella, cherry tomatoes, 
red onions, red and green bell 
peppers, parsley, lemon tarragon 
vinaigrette 

Fresh Pasta Lasagna
P1,400
HANDCRAFTED by OWD fresh 
pasta, bolognese sauce, béchamel, 
mozzarella, parmesan  

Seafood Cannelloni
P1,800
Tasmanian salmon, Binca prawns, 
Chilean mussels, béchamel, 
parmesan

Four Cheese Penne
P950
Penne, cheddar, Monterey Jack, 
mozzarella, parmesan, béchamel

Grilled Vegetable Platter
P800
Hummus, pesto, zucchini, eggplant, 
red and green bell peppers, cherry 
tomatoes, French beans, marbled 
potatoes, baguette

Festive
Feasts

Indulge in the magic of the holiday season with 
a sumptuous spread made by the One World 
Deli kitchens.

Platters can serve 4-6 people.
You can mix and match dishes
for a more festive celebration.

Depending on availability, products and prices may change without prior notice.
For Festive Feasts, please order 5 days in advance.

Starters

Mains

Pasta

Mixed Sushi Platter
P2,900
Ebi nigiri, hamachi sashimi, 
spicy salmon maki, tamago 
nigiri, Tasmanian ocean trout, 
Tasmanian salmon, unagi maki, 
yellowfin tuna 



Truffle Mushroom Rice
P700
Brown rice, shiitake mushrooms, 
white and brown shimeji mushrooms, 
truffle oil, parsley

Butternut Squash with
Bleu Cheese and Honey
P700
Roasted butternut squash, bleu 
cheese, honey 

Roasted Cauliflower Gratin
P700
Roasted cauliflower, béchamel, 
Monterey Jack, parmesan  

Vegetable Paella
P950
Rice, vegetable stock, shimeji 
mushrooms, green beans,
garlic aioli

Ribeye Roast
P8,000
BRAVEHEART BEEF Ribeye with
Au Jus approximately 1.3kg

Porchetta with Garlic Cream 
Sauce and Herbed Rice
P2,000
DINGLEY DELL pork belly served with 
garlic cream and butter herbed rice

Red Wine Braised Short Ribs
P3,800
BRAVEHEART BEEF short ribs, red 
wine, thyme, carrots, celery, onions

Tuscan Salmon
P2,700
Tasmanian salmon, sundried tomatoes, 
garlic, onions, cream, spinach

St. Supery ELU

P5,270

Sides

Clockwise, from top left:
Cauliflower Gratin (P700), Bruschetta 
Platter (P1,500), Roast Chicken (P850), 
Butternut Squash (P700), Seafood 
Cannelloni (P1,800), Grilled Tri-Tip (P2,400).  

Pair it with
a Ribeye Roast

,,



Desserts
by The Tattooed
Baker

Chocolate Fudge Cake
P1,190
Decadently rich and moist chocolate 
cake with chocolate buttercream.

Gingerbread Cheesecake
P550
The perfect blend of spices and 
sweetness, which makes for a creamy 
holiday indulgence. 

Pecan Tart
P1,350
A buttery, sweet, and nutty pie, 
generously packed with pecans.

Carrot Cake 
P780
A two-layer carrot cake that is moist 
and flavorful, generously frosted with 
cream cheese goodness.

Depending on availability, products and prices may change without prior notice.
For Festive Feasts, please order 5 days in advance.



Satsuma Fukunaga Wagyu Set
P7,000
Clockwise, from below:
SATSUMA FUKUNAGA Boneless Beef Striploin 300g
SATSUMA FUKUNAGA Boneless Beef Brisket 350g
SATSUMA FUKUNAGA Boneless Beef Clod 350g
SATSUMA FUKUNAGA Boneless Beef Burger 350g
Comes in an insulated bag

An A5 Wagyu Feast

Depending on availability, products and prices may change without prior notice.

Give the gift of indulgence this Christmas, with a carefully curated steak set featuring an assortment of premium 
Japanese wagyu from Satsuma Fukunaga Farm. A luxurious treat for discerning palates, it’s the perfect present for 
those who savor exceptional flavors and appreciate the finest culinary experiences.  



Christmas Confections

Angelina
Chocolates
Angelina Bottled
Hot Chocolate 480ml
P1,400 

Angelina Chestnut
Cream 120g
P1,490 

Angelina Chestnut
Cream Tube 80g
P640 

Angelina Mini Giandujas
Tin Box 100g 
P1,590 

Angelina Box of
Crispy Crepes Coated
with Dark Chocolate 70g
P1,590 

Chocolate
Amatller
70% Ghana
Dark Chocolate 70g
P220 

70% Cocoa 85g
P180

72% Cocoa Nicaragua 
Dark Chocolate 70g
P320

81% Cocoa Uganda 
Dark Chocolate Bar 70g
P320 

70% Cocoa Chocolate
Leaves Metal Tin 60g
P410 

The
Tattooed
Baker
Pain d’Epices
P390

Red Wine Fruit Cake
P670

Stollen
P290

Orange Shortbread
P420

Spiced Walnuts
P280

Rum and Date Bonbon
P320

Christmas Spice Jam
P190

Risa
Chocolates
60% South Cotabato
Chocolate Bar 85g
P270 
 
60% South Cotabato
Coco Sugar Chocolate
Bar 85g
P350

CMV Txokolat
Pomelo Dark
Chocolate Bar 125g
P380 

Salt & Pepper
Cielo Bar 125g
P380 

Sofia Strawberries
(box of 12) 500g
P1,150  
For pre-order 

Visit One World Deli to shop the full range of available chocolates, pastries, and more! 
Depending on availability, products and prices may change without prior notice. 

Delectable chocolates and pastries from One World Deli are delightful gift choices for the season.
These treats embody the warmth and joy of Christmas, perfect for sharing and spreading sweet cheer. 



Curate
your
own
Gift Set
Curate your own gift set with a delightful assortment of food discoveries made by passionate artisans 
from across the globe. Fill up your very own One World Deli crate or tote bag as you handpick each 
item to create the perfect present to give out this holiday season.

For orders, call the concierge at:
Makati		  +63 927 478 0868 | +63 969 224 7658
San Juan	 +63 917 836 2530
MOA		  +63 917 836 2535

Choose
1 Mix and match your

One World Deli finds.

Combine
2 Allow us to carefully pack

everything up for you.

Collect
3 For delivery or pick up?

Tell us what you prefer.

Large Tote Bag P260 
Small Tote Bag P185 
Insulated Bag P250

For orders 10 and above, please order 5 days in advance. Packaging fees apply. Comes with a special card and ribbon. 
Depending on availability, products and prices may change without prior notice.

Wooden Crate  Small P215  |  Large P450



The Holiday Season
is For Keeps
For Keeps Clean Beauty is passionately dedicated to 
locally leading the Clean Beauty movement. Their
focus is on creating bath and body care products 
that are not only effective and nourishing, but also 
free from harmful ingredients. Their commitment
extends to ethical sourcing and eco-conscious practices. 

Holiday Offerings
Full Experience Seagrass

Belly Basket

P2,599

ARISE Hand + Body Wash 1L

(with Free Canvas Drawstring Bag)

P1,650

CLEANSE Hand + Body Wash &

Shampoo Canvas Drawstring Set 220ml

P849

CLEANSE + PROTECT

Mini Tote Set

P2,199

Hand + Body Bar Soap

Canvas Drawstring Set

(Set of 3 - mixed variants)

with Free Soap Dish

P1,199

This holiday season, their thoughtfully crafted
offerings are ideal Christmas gifts for every kind of
person. These products not only promote self-care but 
also reflect a commitment to a healthier, kinder, and 
more sustainable approach to beauty, making them 
the perfect gifts to have under the Christmas tree.



Give the Gift of
Delicious Flavors
Gift a flavorful shopping experience with the One World Deli Gift Card. A perfect present for all 
occasions, the gift card is available in denominations of P1000 and P5000. These can be used 
to purchase farm raised meats, fresh seafood, and amazing gourmet food finds. Gift Cards can 
also be used in One World Deli’s café.


